

Corporate News:

Surikate Mittelstands AG setzt Erfolgskurs fort

Bad Grönenbach, 19.09.2011 – Die Surikate Mittelstands AG konnte auch im ersten Halbjahr 2011 ihren stabilen Wachstumskurs fortsetzen. In den ersten Monaten dieses Jahres erwirtschaftete die Beteiligungsgesellschaft konzernweit einen Umsatz in Höhe von 25,1 Mio. Euro. Dies bedeutet im Vergleich zum Vorjahr ein Plus in Höhe von 22,8 %. Das ergebnis vor Zinsen und Steuern (EBIT) stieg um 34,9 % auf 1,65 Mio. Euro. Die Gewinnmarge (EBIT) konnte im Berichtszeitraum auf 6,6 % gesteigert werden.

Halbjahresvergleich:

in TEUR nach HGB	01.01.2011- 30.06.2011	01.01.2010 - 30.06.2010	Veränderung 2011 zu 2010
Umsatzerlöse	25,159	20.479	22,8%
EBIT	1.655	1.227	34,9%
Ergebnis der gewöhnlichen Geschäftstätigkeit	1.549	1.158	33,8%
Jahresüberschuss	1.041	748	39,2%
Bilanzsumme	21.990	19.626	12,1%
Eigenkapital	10.206	10.622	-3,9%
Ergebnis je Aktie in Euro	0,36	0,26	38,5%
Mitarbeiter am 30.06.	258	241	7,1%

Die Liquiditätsausstattung der Unternehmensgruppe kann nach wie vor als gut bezeichnet werden und dient als solide Basis in wirtschaftlich turbulenten Zeiten. Die momentane Auftragslage der Tochtergesellschaften stellt sich ebenfalls positiv dar. Der Vor-



stand sieht sich in seinem Geschäftsmodell bestärkt und blickt derweil optimistisch in die Zukunft.

Weitere Informationen unter: www.surikate.de

Über die Surikate Mittelstands AG:

Die Surikate Mittelstands AG ist eine Beteiligungsgesellschaft mit Fokus auf Identifizierung, Erwerb und Verwaltung von mittelständischen Produktionsbetrieben mit erheblichem Renditepotenzial. Bevorzugte Übernahmeziele sind Unternehmen, die in zukunftsgerichteten Nischen tätig sind und sich in einer ungelösten Nachfolgeregelung befinden oder vor einer Ausgliederung aus einem Konzern stehen. Ein Investitionsschwerpunkt der Gruppe liegt im Bereich Energie. Die Philosophie der Surikate Mittelstands AG besteht darin, an den erworbenen Unternehmen langfristig festzuhalten, um zusammen mit der bestehenden Geschäftsführung die Produktions- und Managementprozesse stetig zu verbessern. Die Gesellschaft mit Hauptsitz in Bad Grönenbach (DEU) engagiert sich insbesondere im deutschsprachigen Raum und strebt ausschließlich Mehrheitsübernahmen an. Aktuell umfasst das Beteiligungsportfolio zwei hundertprozentige operative Tochtergesellschaften. Die Gründung des Unternehmens erfolgte im Jahr 2004, seit Oktober 2007 wird die Aktie der Surikate Mittelstands AG im Entry Standard der Deutschen Börse gehandelt.

Kontakt für Investoren & Journalisten:

Frank Kahle Surikate Mittelstands AG Ziegelberger Straße 18 87730 Bad Grönenbach

Tel.: +49 (0) 83 34 / 53 45-98 Fax: +49 (0) 83 34 / 53 46-08 f.kahle@surikate.de

Hafenstraße 64 48153 Münster Tel.: +49 (0) 2 51 / 62 55 61-11

Sputnik – Agentur für Medienarbeit

Fax: +49 (0) 2 51 / 62 55 61-19 baumann@sputnik3000.de

Klaus Baumann